

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 30/2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

**Αριθ. Απόφασης 616/2013**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Εισήγηση α) για την έγκριση πρακτικού Νο1, διενέργειας Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού για την ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» για λογαριασμό του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης, β) για την αντικατάσταση μελών της επιτροπής παραλαβής που ορίστηκε με την αριθμ.329/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **8 Αυγούστου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1<sup>ος</sup> όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4602/1-8-2013** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

**Παρόντες** ήταν: η κα 1)**Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης**, αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3)**Αντώνιος Ματζιάρης** αναπληρωματικό μέλος ,4)**Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5)**Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7)**Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχελής** μέλος, 9) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

**Απόντες** ήταν ο κ.: 1) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

**ΑΠΟΦΑΣΗ 616 :** Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού –Οικονομικού της ΠΕ Έβρου με με το υπ' αριθμ.οικ.3338,3384/1-8-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής:

Α) Σας στέλνουμε προς έγκριση το από 30 Ιουλίου 2013 πρακτικό Νο1 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού για την “ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ” της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για λογαριασμό του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης, (Διακήρυξη 8/2013), σύμφωνα με το οποίο η επιτροπή παρέλαβε, αριθμήσε και μονόγραψε δύο (02) προσφορές, ήτοι των:

1. ΤΕΤΡΑΓΟΝ ΕΠΕ
2. ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ

Κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των δικαιολογητικών συμμετοχής και των φακέλων των τεχνικών προσφορών και προχώρησε στον έλεγχο μόνο των δικαιολογητικών συμμετοχής, ενώ ο έλεγχος και η αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών θα γίνει σε επόμενο στάδιο. Ελέγχοντας προσεχτικά όλα τα δικαιολογητικά συμμετοχής των διαγωνιζόμενων, διαπίστωσε και για τους δύο συμμετέχοντες ότι κατέθεσαν τα δικαιολογητικά όπως ζητήθηκαν στη διακήρυξη, η μεν ΤΕΤΡΑΓΚΟΝ ΕΠΕ για τα τμήματα «1.ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» και «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», η δε ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ μόνο για το τμήμα «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ». Σχετικά με τις τεχνικές προσφορές που κατατέθηκαν, σημειώθηκε ότι η ΤΕΤΡΑΓΚΟΝ ΕΠΕ κατέθεσε σε παράρτημα τα ζητούμενα από τη διακήρυξη δείγματα.. Η Επιτροπή εισηγήθηκε να γίνουν δεκτές οι προσφορές και των δύο εταιρειών, ήτοι της ΤΕΤΡΑΓΚΟΝ ΕΠΕ για τα τμήματα «1.ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» και «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», και της ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ για το τμήμα «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», διότι τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά τους είναι τα ζητούμενα, σύμφωνα με τους όρους της αριθμ.08/2013 διακήρυξης και συμπληρωμένα όπως ορίζεται στην εν λόγω διακήρυξη.

Β) Επίσης σύμφωνα με το από 30/7/2013 πρακτικό διενέργειας δημόσιας κλήρωσης για την τροποποίηση της επιτροπής παραλαβής του διαγωνισμού και λαμβάνοντας υπόψη:

Τις διατάξεις του άρθρου 26 «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης» του Ν.4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011)

Την αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/4-11-2011 Απόφαση του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμιση και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση» (άρθρο 26 του Ν.4024/2011)

Τις αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 και ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.23243/23-11-2011 Αποφάσεις του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμιση και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης «Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό των μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή, προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων»

Την αριθμ. 329/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκαν οι όροι και οι επιτροπές του διαγωνισμού,

Την ανάγκη αντικατάστασης δύο μελών της επιτροπής παραλαβής που ορίστηκαν με την αριθμ.329/πρακτικό 15/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ, λόγω αποχώρησης από την υπηρεσία τους, εισηγούμαστε την τροποποίηση της αριθμ.329/πρακτικό 15/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ, ως προς τα μέλη της επιτροπής παραλαβής υλικών που αντικαθίστανται λόγω αποχώρησης από την υπηρεσία τους. Η εν λόγω επιτροπή να διαμορφώνεται πλέον ως εξής:

#### ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ

Τακτικά Μέλη

Ταμίας Κωνσταντίνος, ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Μηναΐδης Κωνσταντίνος ΠΕ Μηχανικών υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, σε αντικατάσταση του Κετεσίδη Χρήστου, ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων, υπάλληλου της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών Ορεσιτιάδας, ο οποίος υπέβαλε παραίτηση και αποχώρησε από την υπηρεσία του Αλεπάκου Μαρία, ΤΕ Πληροφορικής, υπάλληλος του Τμήματος Πληροφορικής

Αναπληρωματικά μέλη

Χεριανίδης Παύλος, ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Σαρίδου Κωνσταντίνα ΤΕ Μηχανικών , υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων σε αντικατάσταση του Μαντζάρη Ιωάννη, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (προσ.), υπαλλήλου της ίδια Δ/σης ο οποίος συνταξιοδοτήθηκε

Κεμαλής Κωνσταντίνος, ΤΕ Πληροφορικής, υπάλληλος του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεσιτιάδας

Οι επιτροπές:

- ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ,
- ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ Π.Δ 118/2007, οι οποίες συγκροτήθηκαν με την αριθ. 329/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, θα ισχύσουν όπως έχουν.

Η συγκρότηση όλων των παραπάνω επιτροπών, θα ισχύσει μέχρι την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες.

Κατόπιν των ανωτέρω

#### ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση πρακτικού Νο1, διενέργειας Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή διαγωνισμού για την ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» για λογαριασμό του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης,

β) την αντικατάσταση μελών της επιτροπής παραλαβής που ορίστηκε με την αριθμ.329/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει α)το πρακτικό Νο1, διενέργειας Δημόσιου Ανοιχτού Διεθνή διαγωνισμού για την ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ» για λογαριασμό του Ιστορικού Μουσείου Αλεξανδρούπολης, και κάνει δεκτές τις προσφορές και των δύο εταιρειών, ήτοι της ΤΕΤΡΑΓΚΟΝ ΕΠΕ για τα τμήματα «1.ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» και

«2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ», και της ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ για το τμήμα «2.ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ».

β) την τροποποίηση της αριθμ.329/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ και την αντικατάσταση μελών της επιτροπής παραλαβής υλικών σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό ως εξής :

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΥΛΙΚΩΝ

Τακτικά Μέλη

1. Ταμίας Κωνσταντίνος, ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων
2. Μηναΐδης Κωνσταντίνος ΠΕ Μηχανικών υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, σε αντικατάσταση του Κετσεσίδη Χρήστου, ΤΕ Μηχανικών ειδ. Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων, υπάλληλου της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών Ορεστιάδας, ο οποίος υπέβαλε παραίτηση και αποχώρησε από την υπηρεσία του
3. Αλεπάκου Μαρία, ΤΕ Πληροφορικής, υπάλληλος του Τμήματος Πληροφορικής

Αναπληρωματικά μέλη

1. Χεριανίδης Πάυλος, ΠΕ Μηχανικών ειδ. Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων
2. Σαρίδου Κωνσταντίνα ΤΕ Μηχανικών , υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων σε αντικατάσταση του Μαντζάρη Ιωάννη, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (προσ.), υπαλλήλου της ίδια Δ/σης ο οποίος συνταξιοδοτήθηκε
3. Κεμαλής Κωνσταντίνος, ΤΕ Πληροφορικής, υπάλληλος του Αποκεντρωμένου Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας

Οι επιτροπές:

- ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ,
- ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ Π.Δ 118/2007, οι οποίες συγκροτήθηκαν με την αριθ. 329/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, θα ισχύσουν όπως έχουν.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 616/2013

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**